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HaauTe sHa4eHue BoipaxeHua 4 = + 12 4+ 3 e
2
- N
2
HaiguTe 3Ha4yeHHWe BbipameHmn T
G J
3
ToRap Ha PAcNPOLEWEe YUBHMIM M3 45%, Npw 3TOM OW CTan cToWTe 770 p. Ckoneko pylined cTomn ToBap 0o
Pacnpogammu?
4
I'I.nou:,anh HBEEPIHGCTH npﬂMﬂHrDﬂbH!}rﬂ napannenenuneﬂa C péﬁpaﬂ“ @, b W MOXHD HAFATH No lﬁ)ﬂPH'}‘J‘lE
8§ = 2(ab + ae + be), HarouTe NNoWans NOBEPXHOCTH NPAMOYTONLHOrO Napannenenunena ¢ pebpamu 3, 4 u
5.
5
H -
ARAHTE JHAYEHME BRIPAMEHHA — — i
sin® 66" + cos® 426°
6
B nome, B xotopoM susér Jlena, oans nogwean. Ha xas-
JOM ATAME MO ASBATH KBAPTHD. JleHa MHBET B KBAPTHDE
50, Ha kaxom atame muser Jlena?
7
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1
HafiguTe KopeHs ypagHenua 5°° ¥ = 5%

J
N
Koneco uwMeeT 5 cnul. HaAOouTe BENWYWMHY Yrna (B rpagycax), koTopwi o0paiyoT aee
COCeaHKMe CRHLE
J
N
YLTAHOBMTE COOTERTCTEME MENOY BEAHMMHAMA M MX BOIMOMHEIMK IHANEHHAMAZ K KANWAOMY ANEMEHTY NEpeoro
cronbua nogfepume COOTEETCTEYRGLMIA 3NEMENT M3 BTOpOro cronfiua.
BEAH4YHHEI BOIMOMHBIE SHAMEHWA
A} TONWHHE ARIBHA BpHTERI 1) 5400 KM
B) poct mupada 2) 500 cm
B} wupwsa ¢yThonssorc nona 3) 0,08 mm
] paguyc Jesns 4) GEm™
J

B cnyuafHOM IKCNEDUMENTE CHMMETIMUHYH) MOHETY GpocaT Tpeesil. Hafg«Te BEpORTHOCTE TOrD, YTo OPEN BaiManeT POBHO
A48a pasa.
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Ha pucyHie MHPHWMMH TOMKAMH NOKAJAHA CPEIHEMECHY-
HaA Temneparvpa soagyxa B Coum 3a mamuawil secsn
1920 roga. 1o ropuacHTAAH YEASKIBAKTCA MECALM, 00
BEpTHEATH — Temneparypa ® rpagveax [Messcma. [laa
HAMAAAHOCTH MCHPHBE TOYKH COBAHHENE! JHHHeR.,

"=

"

1 2 3 4 5 _E 7 B 2 10 11 12 -
T820 ».

Onpeaeante 00 pHCYHKY, CKOALKO MECAUEB W3 AAHHOMD
mepHOaA cpelHeMecHuRaAn Temnepatypa Owina or 8 g0
16 rpagycor Leancin.

J
N
CTpoMTensHoR  Hpse  wosHo npuobpecrs 40 gyDomeTpoR  CTpOMTEARNOND OPYCa ¥y OONOMG Wl Tpex
NOCTABUMKOR, KaKosa s#adMEHLILaR CTOMMOCTh Takod nokynew ¢ aoctaseod (B pyGnax)? Lews w yonosan
ACCTABKH NPHBEREHE B Ta0NHLe.
FlocTamugme H{i:i:lﬁrl;lﬂ Em“":::: JLonaRHATCIbIHE YEABEHA
A S50H) pyf, 10200 pyh,
, Mp# 2akaze Ha oysmy Gonswe 150000 pyb. pocraaxa
& 3800 pryl, B20H) pyth, By
B 3600 py6. 200 py6, Mg 3aKale Ha wuwﬁﬁnm-me 200000 pyh. nocrasxa
eCInaTHO
J
N
Oanopoanuii map adamerpoMm B cwm mecut 512 rpamm.
Cronbko rpaMM BecHT [HAD AHAMETPOM 3 CM, M3roTOB-
ASHHLIA H3 TOTO e MaTepuaia’
J

-
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Ha rpaduke nsoSpaens aSUCUMOCTE TEMNEPATYPS OT BPEMEHW B NDOLISCCE pasOfpesa Asuratens nerxoscro astomofunz. Ha
TOPHSONTRNEHON OCH OTMEYEHD EPEMR B MMHYTEX, NMPOWEAWEE € MOMEHTS 32MyCKR NEWIETENR, HE BEDTHKETBHOW OCH —
TEMNEPATYPa AEHIETENR B rpaaycax Liensom,
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MoNE3yAcs IPabHKOM, NOCTAELTE B CODTEETCTEHE KEAOMY HKTEPSATY BpEMEHH XBPEKTEPHCTIKY TEMNEpaTypL.

HWHTEPEANbL! BPEMEHH XAPAKTEPHMCTHKM
A 0=1 mun 1) Temnepatypa pocaa v va 3ToM wHTEpsane gocwraa 60 gl &
B) =4 Mum, 2) remnepatypa poca@ u €& nprpoct cocrasn mexee 10°C
B) 5-6 Mitn. 3) TemMnepatypa pocaa GucTpee scero
M} 7=8 mimm, &) remnepatypa nasana Gucipee scero
J
MpAMbie 91 W 1 napaniensHsl (on. pucykos). Halgime 3, ecw L1 =327, L2 =T7". I'l./‘i
OFBET QaRTe B FpAdyca A
" 2
I A
~
3 Ol GEaN A |'||:|FIH|:|':| ﬂp.lﬂﬂnl_f-ﬁﬁlﬂ ﬁ:lhﬂ-"'h:l,".aﬂulﬁ Tﬂr&yru.'luuhw_ Ofum W KATER0E KOTODONG
pasen 1, a rmnoTenysa pagsa + 20, Halgwme ofium npuiMe, ecom 68 pscoTa pasma 6.
c=t= T A
J
~
IlocTraBeTe B COOTBETCTEHE HaxJaoMy HEDABEHCTBY
MHOMECTBO €ro pemenuii.
HEPABEHCTBA PELLIEHHA
A) 9-x<0 1)(-38;3)
B) 9-x*20 2) (-~ =5 - 3] [3; + )
1 o 3) (- =05 —3) U (3; + =)
B) o 2
9-x 4)[- 3; 3]
T 1
) ——>0
9-x
J

4/13



B duepue M paboraer &) wenoses, W3 HuX 50 venoEew IHA0T AHIMMACKHA 30K, @ 15 venosex — QpanuyIckui, BuibepeTe
YTELPHOEHIEA, KOTOPSIE CEOVT M3 NPUEEOSHHB DIHHL

B dmpme N

[0 1) ecrm wenoeex IHaeT SoaHLy 00N SIMK, TO OH IHSET B SHIEICMRA

[0 %) xova 6w 7pn venoBeka 20T 0ba A3wKa

[ 3} we Gonpwe 15 venoses 3107 083 MNOCTORHNLX A3WKS

[ 4 weT bl 0OHOr0 YENOBERS, IHSMWIEND 11 SHTTARCOE, B SPEHLYICMIE A3

. J
19
MNpuseauTe NPHMEP WECTHIHAYHOIO HATYPANLHOMD YMLNE, KOTOPOR 3aNMCHIBARTCA TONLKO UMPparu 1 1 2 ¥ AennTCA Ha
72. B oTBeTE yKAMWTE POBHO OHO TAKOS YHCNO.
20
r ~
B peayiepTaTe naBojka KOTJIOBAH 3alOJHHJICA BOAOH OO0
ypoBHa 2 wMeTpoB. CrpouTenbHas OoOMIAa HeNpPepPLIBHO
OTKA4YMBAeT BOAY, NMOHM¥AaA eé ypoeeHb Ha 20 cM B uac.
IlognoupeHHBIe BOALI, HA00OPOT, IOBHIIIAKT YPOBEHB
BOABI B KOTJIOBAHE HAa 5 CM B yac. 3a CKOJBKO YAacoB
paboTel mOMIBI YpPOBEHE BOJABI B KOTJIOBAHE OIYCTHTCH
no 80 cm?
g J
OtBeThl...
1
ik 5 15 12 47 30+168+47 245 -
4—+12+3—=—+—+—= = =175
7 14 7 1 14 14 14
2
—432 -8
i) oD = 5—8—(10) s 5—8+10 =2 52 =95
E~10 5=10
3
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770 X

55 100

55x =770 * 100

55 x=77000
x = 1400

S =2 *(ab +ac + be)
S=2*3*4+3*¥5+4%5)=2*%(12+15+20)=2%47=94

-6 _ -6 _ -6 -6 _ 6
sin?66%+cos2426  sin?66%+cos?(360°+66") sin?66%+cos?66” 1
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£2x—6 — 1

25

52x—6 s 5—2

2x-6=-2
2x==22+6
=4
x =2
360
— =72
5
A bB I
2 4 1

10
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0+0+0
0O+p+0

P+0+0

0+0+p

pt+tp+0
O+p+p

ptO0+p

ptptp

= 0,375

X |lw

11

OT1BeT: 3 MecdIa

12
A 40 % 3500 + 10200 = 150200
E: 40 * 3800 = | 5200}
B: 40% 3600 + 2200 = 152200
13

& =3

8x=3512%*3

8x = 1536
x=192
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£2=/,4=77Y (HakpecTiIeK.)
Z1+2£4+2£3=180°
32°+77°+ £ 3=180°

£3=180°-32°-77°=71

16

V mpam. = S ocH. *h
AB? =B(C? + AC?

(VZ9)" =22 + AC?
29 =4+ AC?

29 -4=AC?
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AC? =25
AC=5

__ AC#BC _ 5%2
‘ 2

S OCH =35

V pusmer = 5 * 6 = 30

17

A)9-x2<0

9-x%=0

1

B) <0

9—x2
1

(3—-x)(34+x) <A
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1

=
9—x* 0

I)

,
(3-x)(3+x)

>0

N>
o
|

=

18

S0+ 15=065
65 = 60 = 5 yeloBeK 3HAKOT 004 A3LIKA.

1) Hesepno. sTa curvauus Bo3MozKHa, HO He I BeeX.
2) Bepno.
3) Heeepno. "He Donee 5 yeNOBEK 3HAKOT 00a A3bIKA.

4} HEBEI}HD. Hﬂﬁ,ﬂ}TCﬂ XOTs OBl IATh UETOBEK. SHAKIIHC 00a A3BIKA.

Oreert: 2

19

72 2

36 2
18 2
9 3
3 3
1
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UroOb1 YHCI0 JeIHIOCh HA 72. OHO JIOJKHO aenuTted Ha 2: 3. 4: 6. 8. 9:
12: 18: 24 36.
OcraHoBuMca Ha uHcaax 8 —uetHoe U Y — HeueTHOE.

JGE! MpH3HaKa JCeTHMOCTH Ha 8 ==, UTO UHCNO. Uﬁr)ﬂ'ﬁ'}ﬁillllll‘le [MOCICITHHMH TpehAd
Ill-lll]pi]h[ll JenuTed Ha 8. =2 JaHHoe MmecTH3HAYHOe YHCTO JOKHO OKaH'IHBaTLCA

Ha 112, M3 npu3Haka 1eaHMOCTH Ha 9 =2, 4TO ¢yMMa YHCE B YHCIE JOTIKHO

e Thea Ha 9.
1+14+2=4
9 —4 = 5 He XBataeT. J10 CYMMBbI

122112 212112 221112

20

3a yac yMeHbIIaeTcs
20—-353=15

2*100-80=120

120
—— = 8 4aCOB
15

OTtBeT: uepes 8 wacon

Ecnwn Bbl NnepexnBaeTe 3a NpencTosiwmMe ak3aMeHbl MO MaTeEMaTUKE U XOTUTE NOArOTOBUTLCS K HUM, MpopeLas
psih 3agay u3 cOopHMKOB 3a Npeablaywme roabl, Torha Haw caiT NOMOXET BaM MoynpaXKHATbCS B 3TOM.
Ncnonb3ys reHepaTtop BapuaHToB EIMD no Matemartumke, Bbl MOXETE CAMOCTOSITENBHO COCTaBMTb ANs cebst
rnepeyeHb 3amay, BbIBECTM UX HA NeyaTb M NpopewwaTb, YToObl 3ace4b KONMYECTBO 3aTPayMBaeMOro BpeMeH!,
03HAKOMUTbLCS C BO3MOXHbIMW BapaHTammn 3agaHunii.

Ha aToii cTpaHuue noapobHo pasobpaH Kaxaplii nprMep, YTO NO3BONUT BaM NPOAyMaThb MiaaH CBOEro pelleHus,
n3bexartb apucpmeTmyeckmx owmbok u notepu 6annos 3a onucku. Kax abiii 3 BaC MOXeET COCTaBUTb
MHAMBUAYyaNnbHbIM BapyuaHT EIM, BbIBECTN €ro Ha nevaTb C MOMOLLbIO COOTBETCTBYIOWEN KHOMKM U PEWnTb
3a4ayu, CBEpMB NOTOM MOMYYEHHbIE pe3ynbTaThl C pewebHkoM. Kax ablii BaprMaHT A5 IPOX0X AeHWs
TECTMPOBaHWS COAEPXMUT 21 3anaHne peanbHblX, EMOHCTPALVOHHbBIX BEPCUIA 3a Npeablaywme roabl U OTBEThI K
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HMM, YTO MOMOXET BaM NPoBepuTb cebs, TiaTenbHO NOAroTOBUTLCSA K MPEACTOSIWEMY B KOHLE rofa cobbiTUo 1
npocMaTpuBaTth PeleHHbIe paHee 3aaayn, yaHasatb 6annbl 3a COGCTBEHHbIE OTBETHI.

© 2017 EI3-JIETKO

13/13


http://xn----etbbfc5ae1a3k.xn--p1ai/

